

Известие о гибели пассажирского самолета всем хорошо знакомого (каждый хоть раз да летал) 130-го рейса потрясло город. Подробности происшедшего буквально леденят душу. Никогда прежде новый год не начинался для нас так горько и страшно. За всю историю города 3 января 1994 года, пожалуй, самый черный день.

Новогодний праздничный стол, бокал за здоровье и счастье, планы на будущее, предвкушение встречи с Москвой-матушкой, 12 минут между жизнью и смертью, отчаянная попытка экипажа спасти самолет, и стремительно несущиеся навстречу дома и земля, и безумное желание жить, и надежда на чудо, и неверие в то, что все уже прожито... - дорогие наши, родные, простите за все.

Сегодня уже точно известно, что в Ангарском агентстве Аэрофлота на тот несчастный рейс было куплено 32 билета. 24 пассажира были ангарчанами, ангарчанкой была и одна из стюардесс - Курбанова Елена, 22 из них найдены, опознаны. Тела еще двоих пока не обнаружены. Прокуратура разбирается с ангарчанкой Н. купившей билет на тот рейс, но оказавшейся дома. Билет, между тем, был зарегистрирован в аэропорту.

В минувшие выходные дни на городском кладбище одна похоронная процессия сменяла другую, и непонятно, отчего людей бил озноб: от крепкого ли, с ветерком, морозца или сильнеешего душевного волнения, которое испытали все, в прощальной церемонии участвовавшие. И если верно, что каждый человек - это целый мир, то что же за вселенную мы потеряли! Осиротел гуманитарный лицей без вечного возмутителя спокойствия и сотрясателя официальных основ, не признававшего никаких авторитетов, кроме ума и умения делать дело, - его директора В.П.Симанова. Как знать, выживет ли, дело, затеянное ЛА.Григоровичем - первая в городе частная школа. Еще тяжелее ее мужу, оставшемуся с двумя дочками, младшей нет и двух лет. На то же самое совещание учебных заведений нового типа летела и завуч школы N 27, хорошо знакомая всем родителям по превосходному конкурсу на лучшую семью, который только что провела, - Петрова А.И. Торопилась в служебную командировку Коротаев И.Г. Не дождался больше и звонка от главного провизора города Л.Н.Халтуринной и ее заместителя В.А.Грибовой, спешивших сообщить нашему банку взаимопомощи о поступлении в город долгожданных лекарственных препаратов. И так как все у нас если не родственники, то друзья, приятели, сослуживцы, одноклассники, просто знакомые наконец, не было, кажется, ни одной ангарской семьи, в которой бы не выпили в эти дни за помин души и не зажгли не рождественскую, но поминальную свечу.

Избави нас, Господи, от таких испытаний!
Старики говорят, что человек жив ровно до тех пор, пока жив хоть один, кто помнит о нем.
Так будем помнить
И любить, ценить, уважать, слова хорошие говорить не только на поминках.
Ведь кто же знает, что будет завтра?



Не забудем!



Жить будем с водой

Похоже, угроза "обезвоживания" огромного жилого района - "квартала" - миновала. ПУВКХ, обещавшее с 5 января ограничить на 50 процентов подачу воды из-за большой задолженности владельца жилья - АЭХК, "смиловилось" после переговоров с администрацией города и категорического запрещения со стороны санитарного надзора.

Найден компромиссный вариант: город дает ПУВКХ отсрочку платежей в бюджет, а кроме того, выплачивает 90 миллионов рублей.

Эти деньги позволят, в свою очередь, продержаться коллективу ПУВКХ - приобрести хлор, бензин и прочее, без чего невозможно наладить нормальное водоснабжение города.

Вот так непросто теперь решаются вроде бы простые вопросы городского коммунального хозяйства.

А.ИВАНОВА.

Безработица становится явью

125 предприятий города сообщили в Центр занятости о высвобождении с 1 января нынешнего года своих работников. На акционерном предприятии "Сибреактив" (бывший АЗХР) ожидается сокращение 205 человек, на керамическом заводе - 174, список этот можно было бы продолжать еще очень долго.

Велика и скрытая безработица - то есть вынужденные отпуска, сокращенные рабочие недели. По данным Центра занятости, на начало года скрытая безработица коснулась таких крупных предприятий Ангарска, как АО "Байкалпротейн", АЭМЗ, Ангарскцемент, АО АНХК, швейная фабрика, АЭХК.

Однако на этом фоне безработицы есть и вакансии. На начало года свободных рабочих мест оказалось 510. 44 - инженерно-технических должностей, остальные - рабочие, в основном на предприятиях строительства и коммунального хозяйства.

И.АЛИНА.

Иначе - пешком

За 1993 год трамваи перевезли 55 миллионов пассажиров, на маршруты выходил в среднем 101 вагон ежедневно из 119 имеющихся. За год с помощью мэрии и городского бюджета закуплено 12 новых вагонов. К сожалению, это мизер. В ближайших год-два требуется заменить как минимум 40 единиц подвижного состава. Иначе все пойдем пешком.

Нелишне будет знать горожанину, что из городского бюджета на трамвайное управление "ухлопано" 2 миллиарда рублей. Много это или мало? Считайте сами - для приобретения одного вагона в прошлом требовалось около 80 миллионов рублей, на ближайшую перспективу эта цифра возрастает до 112 миллионов. Впечатляющие цифры? Вот бы еще поменьше "зайцев" и губителей вагонов, а их просто навалом.

В.ЗЫРЯНОВ.

Ход конем...

Рождество Христово отмечал всяк по-своему. Любители шахмат встретили 8 января в плавательном бассейне СК "Ангара". Здесь прошел рождественский блиц-турнир. Первое место с 9 очками из 11 занял чемпион города Т.Ковалев. Всего на пол-очка отстал от победителя М.Животовский. Третье место (7,5 очков) занял С.Суворов.

14 января шахматная федерация проводит отборочный турнир первенства города. Допускаются все желающие.

(Наш корр.)



№4 (9808)

Газета издается с 24 ноября 1951 года

13

ЯНВАРЯ 1994 ГОДА ЧЕТВЕРГ

Цена свободная

Городской калейдоскоп

ПЕРВАЯ "ЛАСТОЧКА" — ПО-БУРЯТСКИ

С созданием в Ангарске ассоциации Бурятского культурного центра сделан серьезный шаг в обучении родному языку. Сейчас в Доме творчества молодежи (бывший Дворец пионеров) открыт специализированный класс по обучению бурятскому языку, где с многочисленными соотечественниками ведет занятия Маргарита Платоновна Сункуева. Это пока первая "ласточка". Дождется, верю, бурятский народ новых своих поэтов и писателей, гэсэров-сказителей не меньшего таланта, чем знаменитый их земляк Пеохон Петров.

В.ЗИМИН.

Детский сад во дворе... не по карману

Точную цифру назвать не беремся, но приблизительно около 40 малышей перестали посещать детские учреждения "квартала". Причина в резком повышении ежемесячной родительской платы за д/у: с 5 до 48 тысяч рублей. В такие условия поставлены лишь те малыши, чьи родители накакого отношения к АЭХК в смысле работы не имеют.

По утверждению начальника ОДУ АЭХК М.В.Озорниной, решение принято с болью и исключительно вследствие тяжелой экономической обстановки на комбинате, при которой содержать все детские учреж-

дения стало архитрудно. Непомним, что электрификация - единственные из предприятий города, кто оставил заблуту о детских садах на своих плечах.

Сегодня альтернатива этих детей еще есть: д/у муниципалитета, где родительская плата хоть и тоже возросла с нового года, но всего до 11 тысяч. Однако главный принцип дошкольников - посещение детсада по месту жительства, очевидно, уже не работает. В всяком случае, для тех, кто на "квартале" проживает.

Г.ИЛЬИН

ТОО "Висал", турецкая фирма "КАМА", коммерческий центр ВСЖДТ, фирма "ЭСТИР" приглашают торгующие фирмы на

ОПТОВУЮ ЯРМАРКУ

18 января в 11.00 в помещении по ул.Ворошилова, 10 и предлагают:

- широчайший выбор изделий из пластмасс для дома;
- обои 250 видов;
- бытовую электронику (духовка, тостер, фритюрница);
- телевизоры фирмы "БЕКО";
- парфюмерию, моющие средства;
- продуктовые товары, вино-водочные изделия;
- наборы офисной мебели производства Германии.

Постоянно действующая выставка товаров по адресу: 8 мкрн, дом 8а, магазин "Висал".

Телефоны для справок 6-45-01 круглосуточно, 6-09-71 с 9 до 18 часов.

3 сентября 1993 года Президент Российской Федерации Б. Ельцин подписал Закон Российской Федерации "О внесении изменений и дополнений в Закон РСФСР "О реабилитации жертв политических репрессий" от 18 октября 1991 года.

Это естественно, так как работа по реабилитации вносит свои коррективы. Изменения эти довольно существенны, и этой статьей я попытаюсь коснуться главных, основных с одной лишь целью - помочь реабилитированным полностью использовать свои права. А необходимость этого есть, т.к. приходится встречаться с фактами, когда реабилитированные по тем или иным причинам не могут реализовать свои права. Но об этом ниже, а сейчас перейдем непосредственно к Закону, который вносит изменения и дополнения.

В пункте 2 сказано: "Дополнить Закон статьей 2.1 следующего содержания:

Статья 2.1. Пострадавшими от политических репрессий признаются:

- дети, находившиеся вместе с родителями в местах лишения свободы, в ссылке, высылке, на спецпоселении;

- дети, оставшиеся в несовершеннолетнем возрасте без попечения одного или обоих родителей, необоснованно репрессированных по политическим мотивам;

- дети, супруга (супруг), родители лиц, расстрелянных или умерших в местах лишения свободы и реабилитированных посмертно.

Восстановление утраченных прав и предоставление льгот указанным лицам производится в случаях, специально установленных настоящим Законом, другими актами законодательства Российской Федерации, нормативными актами республик в составе Российской Федерации, краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга, автономной области, автономных округов, местных органов власти.

Супруге (супругу) льготы предоставляются, если она (он) не вступила (вступил) в другой брак".

Как видим, законодатель более четко обозначил понятие - пострадавшие от политических репрессий. Хотел бы, чтобы читатели обратили на это внимание.

Статья 12 дополнена четвертой частью следующего содержания:

"Реабilitированным лицам и их наследникам возмещается причиненный в связи с репрессиями материальный вред за счет республиканского бюджета Российской Федерации".

Реабилитация преследует две цели. Первое - это признание человека невиновным в предъявленных ранее обвинениях. Это как бы моральный фактор. Второе, что не менее важно, возмещение материального ущерба и предоставление строго установленных Законом льгот. Если же учесть то, что реабилитированные в настоящее время лица, как правило, пенсионеры, то второй фактор приобретает для них существенный интерес. На нем мне бы хотелось остановиться подробно.

Вновь обратимся к Закону от 3 сентября 1993 г.

В статье 16 часть первую изложить в следующей редакции:

"Реабilitированные лица и члены их семей, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, имеют право на первоочередное получение жилья, а проживающие в сельской местнос-

ти - на получение беспроцентной ссуды и первоочередное обеспечение строительными материалами для строительства жилья";

м) бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (за исключением протезов из драгоценных металлов), льготное обеспечение другими протезно-ортопедическими изделиями;

н) льготное обеспечение продовольственными и промышленными товарами".

Дополнить статью частями третьей и четвертой следующего содержания:

"Льготы, предусмотренные

О РЕАБИЛИТАЦИИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Новое в Законе и старые болезни в реализации его

сти - на получение беспроцентной ссуды и первоочередное обеспечение строительными материалами для строительства жилья";

часть вторую после абзаца первого изложить в следующей редакции:

"а) первоочередное получение путевок для санаторно-курортного лечения и отдыха;

б) внеочередное оказание медицинской помощи и снижение стоимости лекарств по рецепту врача на 50 процентов;

в) бесплатное обеспечение автомобилем класса ЗАЗ-968М при наличии медицинских показаний на мотоколяску, при отсутствии противопоказаний к вождению автомобиля;

г) бесплатный проезд всеми видами городского пассажирского транспорта (кроме такси), также автомобильным и водным транспортом общего пользования (кроме такси) в пределах административного района проживания;

д) бесплатный проезд на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения и в автобусах пригородных маршрутов;

е) бесплатный проезд (туда и обратно) один раз в год железнодорожным транспортом, а в районах, не имеющих железнодорожного сообщения, - водным, воздушным или междугородным автомобильным транспортом со скидкой 50 процентов стоимости проезда;

ж) снижение (для реабилитированных лиц и совместно с ними проживающих членов их семей) размеров оплаты жилой площади и коммунальных услуг на 50 процентов в пределах норм, предусмотренных законодательством, а также стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, проживающему в домах без центрального отопления;

з) первоочередную установку телефона;

и) бесплатную установку телефона;

к) первоочередное вступление в садоводческие товарищества и жилищно-строительные кооперативы;

л) внеочередной прием в до-

частью второй настоящей статьи, за исключением пунктов "в", "е", "и" и "м", распространяются на лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий в соответствии со статьей 2.1 настоящего Закона и являющихся пенсионерами или инвалидами.

В случае смерти реабилитированных лиц их погребение осуществляется за счет государства".

Части третью и четвертую считать соответственно частями пятой и шестой и изложить их в следующей редакции:

"Реабilitированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, имеют право на бесплатную консультацию адвокатов по вопросам, связанным с реабилитацией, а также освобождаются от уплаты государственных пошлин и возмещения судебных расходов при обращении в государственные органы и суд по вопросам, возникающим в связи с применением настоящего Закона, за исключением споров между этими лицами и их наследниками.

Реабilitированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, имеющим право на предусмотренные частями второй и третьей настоящей статьи льготы, органами исполнительной власти республик в составе Российской Федерации, краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга, автономной области, автономных округов, а также городов и районов на основании документов о реабилитации выдается свидетельство единого образца, который утверждается Правительством Российской Федерации".

Как видим, в статью 16 Закона внесены существенные изменения и дополнения. Вроде бы все ясно и четко сказано, кто и какие права имеет, а раз человек имеет права по Закону, их нужно предоставлять. Так почему же поступают устные жалобы от реабилитированных и признанных пострадавшими от политических репрессий на от-

дельных работников ЖЭКов, которые отказываются предоставлять льготы, предусмотренные пунктом "ж" статьи 16 Закона?

Что это - дремучая некомпетентность или самоуправство?

Внимание! Всем реабилитированным и пострадавшим от политических репрессий: если вам случится столкнуться с подобной ситуацией, требуйте письменного отказа от работников ЖЭКа в предоставлении вам льгот.

Предвижу, что письменного отказа вы не получите, тогда узнайте фамилию и должность того человека и пишите заявление в Комиссию по восстановлению прав реабилитированных жертв

щения реабилитированным лицам сохранившегося имущества возмещается его стоимость в соответствии с произведенной в установленном порядке оценкой, но в размере не более 40 установленных законом минимальных размеров оплаты труда за имущество без жилых домов или 100 установленных законом минимальных размеров оплаты труда за все имущество, включая жилые дома. В таких же размерах возмещается стоимость несохранившегося имущества.

В случаях, когда факт конфискации, изъятия или выхода имущества из владения иным путем установлен, но отсутствуют или утрачены документы о характере, состоянии и количестве этого имущества, выплачиваются денежные компенсации в размере до 40 установленных законом минимальных размеров оплаты труда за имущество без жилых домов или 100 установленных законом минимальных размеров оплаты труда за все имущество, включая жилые дома.

В случае смерти реабилитированных лиц возврат имущества, возмещение его стоимости или выплата денежных компенсаций производится их наследникам по закону первой очереди. При этом налог с имущества, переходящего в порядке наследования, не взимается...

Вынесенные до принятия настоящего Закона решения соответствующих органов о возврате имущества, возмещении его стоимости или выплате компенсаций не подлежат пересмотру, а выплаченные суммы - пересчету...

Решения о возврате имущества, возмещении его стоимости или выплате денежных компенсаций принимают органы исполнительной власти... на основании заключений комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий.

Все эти выплаты и компенсации производятся из республиканского бюджета Российской Федерации, но, как часто еще бывает, не определен четко механизм реализации данной статьи. Предстоит решать эту задачу, и решать ее надо срочно, т.к. заявления о возврате имущества, возмещении его стоимости или выплате денежных компенсаций должны быть поданы в течение трех лет после введения в действие настоящего Закона. В случае более поздней реабилитации - в течение трех лет с момента получения документа о реабилитации.

Документы о реабилитации добываются ох как нелегко. Я это знаю хорошо. И кто бы ни возглавлял комиссию по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий, эту работу надо довести до конца.

В.ШУТЬКО,
председатель комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий.



2-97-91

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ЗАКАЗ
автомобиля для перевозки грузов

"Новинка", "Загадка" - и вкусно, и сладко



ду Александровну Зубкову и Надежду Александровну Урюпину. Вообще-то, рабочий состав за последние два года поменялся где-то на 50%. Многие работницы поуходили на пенсию.

Но жизнь продолжается, производство увеличивается. Здесь по-прежнему выпускают вафли весомые и фасовку по 100 граммов, вафельные тортики очень любят населению. Подвиолен ассортимент, стал более вкусным, по собственной рецептурной разработке. Это вафли "Новинка" и "Загадка", торт "Сюрприз", продаются населению и просто коржи без начинки. Вафельные стаканчики пошли в собственные комбинатовские магазины и частично отправляются в Саянск - это прекрасное подспорье для кафетериев.

Нет, не забыто, не растеряно мастерство российских мастериц, задушила инфляция и новые рыночные взаимоотношения. Здесь не очень боятся конкуренции со стороны, потому как потребителю отправляют продукт высокого качества и постоянно думают о его лучшем снабжении, расширении ассортимента. Алина Григорьевна особенно подчеркнула, что они работают для покупателя.

Вот только не научились мы еще свою продукцию красиво подавать, нужны современный дизайн в разработках упаковок, новые для этих целей материалы. А все же работники утверждают, что их сладости и вкуснее, и калорийнее заграничных.

На снимках: рецептурщик начальной машины Галина Трофимовна Лютова; машина по выпечке коржей, пекарь Наде Урнышева. Здесь с вафельным листом надо работать как с ребенком, предельно нежно.

В.ЗЫРЯНОВ.

Фото Л.ЗУБКОВОЙ.

звой уже пробовали сделать первую выпечку.

Если в пекарне еще идет техническая работа, то сам цех по производству вафель в напряжении, ведь обычно к большим праздникам спрос на сласти повышен, а спрос покупателей для изготовителей - закон. Нашим гидом по цеху стала его начальница Алина Григорьевна Пашенко, уже отслужившая ему верой и правдой 4 года. Когда-то Алина Григорьевна была технологом керамического производства. Я спросил ее, недоумевая, а разве нет разницы? Оказывается, нет, профессии созвучны в принципиальном плане - именно технологическом. Строго соблюдать режим работы, рецептуру и все будет в порядке.

В ассортименте цеха ежедневно 5-6 видов продукции. Пекут ее четыре бригады круглосуточно. Одна бригада молодежная, в которой возраст от 19 до 22 лет. Они молоды и по практическому стажу, работают по 1,5-2 года. Но что удивительно, обучились быстро и трудятся хорошо. Руководит этой бригадой 22-летняя Александра Пожитко, а ее помощница - талантливая кулинер от природы Светлана Федорова.

В четвертой смене собраны в основном кадровые работницы, которые специализируются на торгах. В качестве старейшин цеха, отработавших на заводе по 20 лет, Алина Григорьевна назвала пекарей Надеж-

ФАШИЗМ-

объективная реальность на пороге каждого дома

Лидирующий процент голосов избирателей России за ЛДПР вызвал у меня и многих людей планеты состояние, сравнимое с состоянием человека, на глазах которого растет гриб ядерного взрыва. "Жириновский - это пушки вместо масла, это война и кровь" - отмечалось в выступлениях 19 декабря членов Координационного Совета Антифашистского фронта Восточной Сибири и Дальнего Востока России, организационное собрание которого состоялось в г. Улан-Удэ.

Фронт ставит перед собой задачи те же, что и подобный фронт, созданный в Германии в 1933 году, когда Гинденбург передал "наци" правительственный жезл.

В ряды фронта вступили советские ветераны Отечественной войны областных и краевых уровней, представители сибирских и дальневосточных организаций: ДПР, Христианско-демократического союза, социал-демократической, республиканской партий, движения "Демократическая Россия", местные профсоюзы и другие общественно-политические организации.

На иркутском уровне во фронт пошли: Антифашистский фронт Приангарья (О.Воронин), созданный в прошлом году, движение "Демократическая Россия", РХДС, республиканская партия, Ангарская СДПР (Е.Миронов), "Клуб свободных граждан" Усолья-Сибирского. Претендует на отдельное место в рядах фронта Усольская городская организация "Демократической России" (М.Вокни).

Ожидают Президиума для положительного принятия решения Иркутский областной совет ветеранов Отечественной войны и труда, ряд других организаций, в частности ИОО ДПР.

19 декабря теперь уже прошлого года избран председатель фронта, организованы действия по утверждению кандидатуры членами КС, по каким-либо причинам не имеющими возможности быть на форуме.

Единовременные разногласия возникли по местонахождению штаб-квартиры. Предлагалось три города: Владивосток, Улан-Удэ, Иркутск. Улан-Удэ отклонен из-за выборов Президента Бурятской Республики и возможной политической нестабильности. Предварительно назван Иркутск как одно из пересечений воздушных трасс России.

Получено положительное решение "Комсомольской правды" на освещение работы фронта.

"Не все понимают, что фашизм - на пороге каждого дома" - отмечали члены КС. Выказывались причины успеха ЛДПР. Прежде всего - неумение нынешнего правительства "считать до трех" (термин западных политологов). "Раз" - коммунистам не удалось построить "светлое будущее" - народ разуверяется в них. "Два" - демократы настолько затянули экономические реформы, что их рейтинг неуклонно падает. Неизбежно приходит счет "три" - приходит третья сила, в данном случае ЛДПР, которая предлагает простые и ясные решения, понятные каждому, даже тому, кто далек от политики. Но практически все предлагаемые методы - силовые.

Отмечалось, что в Читинской области, где ЛДПР набрала голосов избирателей в 3 раза больше, чем строители "светлого будущего", а о "Выборе России" и говорить неудобно, штурмовые отряды Сил Самообороны ЛДПР уже в этом году превышали численность местного казачества. Даже в усмешку над последними один из лидеров читинских либерал-демократов А.Родионов назвал "казачеством в коротких штанишках".

В программе "Курьер" уже говорилось, что в Иркутске организационно оформилась инициативная группа по созданию ИОО ЛДПР. По заявлению председателя АГО СДПР Е.Миронова, подобный процесс идет и в Ангарске.

В Москве круглосуточные очереди в Рыбинском переулке, состоящие из жаждущих проникнуться идеями либерал-демократов. ЛДПР резко набирает обороты. Вероятно, уже этим летом мы будем иметь честь лицезреть молодчиков в голубой партийной униформе ЛДПР, сшитой по мотивам униформ третьего рейха.

Читателям газеты "Время", изъявившим желание послать открытки или заявления об индивидуальном или коллективном членстве в рядах фронта, сообщаем адрес: г.Иркутск, ул.Сухэ-Батора, 10. Или (проше для запоминания): Иркутск, главпочтамт, Антифашистский фронт Восточной Сибири и Дальнего Востока России.

Б.АРТЕМЬЕВ,
член КС фронта.

Чековые фонды Акции Дивиденды

Слухи о чековом фонде "Пик-инвест", один невероятнее другого, заставили нас обратиться к представителю фонда в г.Ангарске Косинскому И.Л.

- Игорь Леонидович, много ли в городе акционеров фонда "Пик-инвест"?

- Около 10.000 человек. Причем это в основном люди, нуждающиеся в социальной защите. Пенсионеры, инвалиды, дети-сироты, многодетные семьи, чернобыльцы.

- У акционеров фонда возникает беспокойство о положении дел в "Пик-инвест". Об этом свидетельствуют звонки и письма в редакцию.

- Да, газета "Время" всегда давала подробную информацию о фонде. И теперь наши акционеры ищут ответ у Вас. Но поверьте, что и наш телефон не молчит. Так что обращение к акционерам через газету - это лучший способ успокоить людей.

- А успокаивать есть от чего. Ходят слухи о злоупотреблениях, об отделении Иркутского отделения от Коврова, о краже денег из фонда.

- Отвечу по порядку. Средства, собранные в обмен на акции фонда "Пик-инвест", согласно контракту отбывались нами в Иркутское региональное отделение. По статусу региональное отделение может проводить самостоятельную инвестиционную политику, согласно ее с Центральным правлением фонда. Такую политику Иркутск и проводил. И здесь злоупотреблений не было. Ошибки, как и в любом деле, были. И они связаны прежде всего с неустойчивым курсом илчуера. Помните, в апреле он стоил всего 3000 руб.

"ПИК-инвест"

Много противоречий было и в приказах из Коврова. Был факт кражи денег из фонда. Это сделала одна из акционерок. Кстати, пенсионерка, которая воспользовалась отсутствием бухгалтера в кабинете. К счастью, деньги были сразу же найдены и возвращены.

- В чем же принципиальные разногласия между Иркутском и Ковровом?

- В невыполнении Ковровом ряда договорных обязательств и в требовании инкассировать все собранные активы в Ковров.

Вся инвестиционная политика фонда сводится к льготному приобретению акций через госком имущество. Но положение о льготах чековым фондом социальной защиты уже 4 месяца лежит в аппарате президента и до сих пор не подписано. Поэтому Иркутское отделение фонда, защищая интересы своих акционеров, до подписания этого документа активы в Ковров не перешлет. На собранные в нашем регионе деньги и илчуеры уже сформирован солидный портфель акций: "Гермес-Союз", ЭРКО, несколько коммерческих банков, "ИрАЗ", "Мега Сибири", "Байкал-рамор" и другие. Так что при любом

раскладе акционеры Иркутского региона без дивидендов не останутся.

- Больше всего вопросов о выдаче акционерам сертификатов вместо свидетельств. Причина невыдачи та же. Иркутск не отсылает в Ковров активы. Ковров не шлет сертификаты. Кстати это затрудняет составление реестра, выплату страховых и т.д. На январь запланирована встреча между Учредителями фонда и Иркутской командой при посредничестве Министерства соц.защиты. Уверен, что всем сторонам достанет такта и терпения, чтобы прийти к разумному компромиссу.

Слухи же о том, что другие регионы (Ставрополь, Воронеж, Ижевск и другие) уже получили и сертификаты, и дивиденды, мягко говоря, неточны. Я был в Коврове в середине декабря и знаю, что сертификаты получены пока только пятью регионами и не в полном количестве.

- Информация о результатах переговоров, о начале выдачи сертификатов, дивидендов, я думаю, будет постоянно появляться в газете "Время".

Пользуясь случаем, поздравляю акционеров фонда с наступившим новым годом, с праздником Рождества.

Морчество читателей

У новогодней елки

Собралось у наряженной елки Много-много счастливых ребят. Всюду ленточки, банты, заколки, Всюду звездочки ярко горят. А в глазах у ребят столько счастья, Чуть дотронься и... на пол сплещешь. Сколько нежности, сколько участия В детских песнях про елку найдешь. Елке холодно зимнею ночью, Страшно воет прожорливый волк. Иль увидишь медведя воочию, Шатуна, что в берлогу не лег... Ты теперь с нами, милая елка, Здесь тепло и так весело всем. А когда отогреешь иголки, Позабудешь о страхе совсем. В вихре вальса закружится дети, Глаз влюбленных с тобой не сподя. Позабыв все печали на свете, Растревоженным ульем гуди. ...Много радости детям приносишь. А сама и не ешь, и не пьешь. Лишь наряды недолго поносишь И обратно на год отдаешь.

Михаил ЛИМОНОВ.

Организация на конкурсной основе примет на работу сотрудника отдела сбыта и секретаря. Работа связана с частыми командировками. Обязательно высшее или незаконченное (не менее 3-х курсов) техническое образование. Возраст от 21 до 30 лет. Любое совместительство недопустимо. Возможен профессиональный рост. Обращаться по телефону 9-13-35 с 17 до 18 часов.

МЕНЯЮ

- 2-комн.кв-ру (29 кв.м, телефон) на 1-комн.кв-ру и комнату на подселении. Тел. 3-07-89. (11615)
- 2-комн. кооперативную выкупленную кв-ру (29 кв.м, 3 этаж) и дачу в сад-ве "Дружба" на 3-4-комн.кв-ру не менее 47 кв.м (1 и 5 этажи не предлагать). Адрес: 18мрн-9-157 после 19 часов. (11646)
- А/м "Ниссан-Ланглей" 1984 г. вып., в хорошем состоянии на комнату или куплю. Тел. 3-74-37. (11662)
- 3-комн.кв-ру улучш. план. (2 этаж) на 2-комн. улучш. план. и 1-комн.кв-ры. Можно на 1 этаже. Тел. 4-58-33. (11666)
- 4-комн.кв-ру (43 кв.м, телефон, 4 этаж, санузел раздельный, 15 мрн) на 2-комн. с телефоном и 1-комн. с хорошей доплатой. Тел. 5-66-03. (11472)
- Две 2-комн.кв-ры на 3-комн. крупногаб. кв-ру с балконом и телефоном. Тел. 6-62-44. (11470)
- Кап. гараж в 9 мрн и а/м "Москвич"-2137 (комби) 1981 г. вып., пробег 70 тыс. км на отдельное жилье. Тел. 9-58-72, 9-58-51 в рабочее время. (11289)
- Две 2-комн.кв-ры (2 и 3 этажи, телефон) на 3- и 1-комн.кв-ры или 2-комн. на 3-комн. по договоренности. Тел. 5-62-66. (11291)
- 3-комн.кв-ру улучш. план. с телефоном на 2-комн. с телефоном и 1-комн.кв-ры. Тел. 5-38-13. (11295)
- 2-комн.кв-ру улучш. план. в Томске на равноценную кв-ру в Ангарске. Возможны варианты. Адрес: 6 мрн-2/2а-135. (11294)
- 2-комн.кв-ру (1 этаж, 1 кв-л) на любую 1-комн.кв-ру по договоренности. Тел. 3-02-88. (11298)
- 2-комн.кв-ру (15 мрн, 2 этаж, телефон) на 3-комн. крупногаб. кв-ру (кроме 1 этажа) за хорошую доплату. Тел. 5-63-06 с 14 до 18 часов. (11300)
- 1-комн.кв-ру в Удачном (Якутия) на жилплощадь в Ангарске и дачу в обществе "Ясная поляна" на жилплощадь. Тел. 6-64-97. (11302)
- А/м ВАЗ-2105 1992 г. вып. на а/м ГАЗ-3307 новый (самосвал). Тел. 5-40-65. (11331)
- 1-комн.кв-ру в центре Омска (кирпичный дом, 3 этаж, телефон) на кв-ру в Ангарске с доплатой. Тел. 5-10-10. (11330)
- 2-комн.кв-ру (1 этаж, кухня 9 кв.м) на 1-комн. и кап. гараж. Тел. поср. 3-62-59 после 18 часов. (11312)
- Дом и дачный участок в Нижнеудинске на 3-комн.кв-ру или дом в Ангарске, Иркутске. Тел. 2-22-78. (11329)
- "Москвич"-2141 (экспортный) и дачу (Бликутуй) на 2-комн. кв-ру по договоренности. Раб. тел: 2-24-43 с 9 до 17 часов.

ПРОДАЮ

- Срочно 2-комн. крупногаб. кв-ру (32,5 кв.м, 4 этаж, балкон, 81 кв-л) и 1-комн.кв-ру (3 этаж, балкон, телефон, 10 мрн) на 3-комн. крупногаб. в центральных кв-лах. Адрес: 81-11-8 вечером. (11389)
- Дом в с.Казачье Боханского р-на на берегу Ангары на дачу, 1-комн.кв-ру, комнату или продам. Адрес: 74-6-3. (11394)

РАЗНОЕ

- Сдаю на полгода квартиру. Тел. 4-99-97. (11614)
- Снимем отдельную жилплощадь на год и более. Оплата ежемесячно. Тел. 5-82-38. (11512)
- Сдаю в аренду 3-комн.кв-ру улучш. план. под офис или частному лицу. Оплата за год вперед. Тел. 4-59-42. (11481)
- Возьму в долг 1 млн.руб. на 3 месяца под 100%. Тел. 6-87-06. (11437)
- Предприятие приобретает квартиры для своих сотрудников. Оформление документов и приватизация за счет предприятия. Тел. 6-44-61. (11584)

КУПЛЮ

- Предприятие приобретет гараж для автобуса ПАЗ. Тел. 2-27-93, 2-35-93.
- Выписку на а/м ВАЗ или менью на а/м "Нива". Тел. 3-24-88. (11663)
- 1-2-комн. кв-ру, можно на 1 этаже. Тел. 4-58-33. (11665)
- 1-2-комн.кв-ру, помогу с оформлением. Тел. 4-39-27. (11145)
- Квартиру. Тел. 4-06-09. (11433)
- Вязальную машину "Нева-2", "Нева-5". Тел. 6-11-68. (11485)
- Гараж в а/к "Жигули", "Байкал". Раб.тел. 7-69-59, 3-76-39. (11413)

СТРАХОВАЯ ЭИАНА КОМПАНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

Возвратное страхование жизни

По этому договору Ваша жизнь и здоровье застрахованы от всех несчастных случаев.

По окончании срока страхования Вы получаете страховую сумму с начислением 150% годовых плюс все возмещения, связанные с расстройством Вашего здоровья.

Наш адрес: ДК "Современник", ком.30, тел. 4-50-82.

Создание предприятий всех видов
Комплекс услуг Срочное исполнение
6-54-16 с 10 до 14 часов
6-23-05 с 14 до 18 часов



Минусинская водка отличного качества из лучших сортов пшеницы. Оптовые поставки из Красноярска (сертификат качества). Телефоны в Красноярске (3912) 27-72-96, 27-29-12.

УСЛУГИ

- ТсОО "Стеккер" АО АНХК изготавливает по заявкам предприятий и частных лиц и реализует автомобильные стекла типа "Триплекс" для всех марок автомобилей. Тел. 7-69-71, 7-80-74.
- Выполняю грузовые перевозки. Тел. 6-04-76 с 9 до 18 часов. (11091)
- Ремонт ламповых черно-белых телевизоров на дому у заказчика. Тел. диспетчера 5-66-10. (11222)

ДК "Современник"

приглашает на концерт

Владимир УХТИНСКИЙ

популярный исполнитель эмигрантской песни

13 и 14 января
Начало в 18.30.
Цена билета
4-5 тыс.руб.

Билеты в кассе.

ДК "Современник" требуются дворник и подсобные рабочие. Тел. 4-50-83.

ВСЕХ ВСЕХ ВСЕХ

Приглашаем посетить

ВЕЩЕВОЙ РЫНОК

в субботу и воскресенье на стадионе "Ангара".

Выражаем сердечную благодарность и низкий поклон коллективу мясоперерабатывающего завода, оказавшему огромную помощь в организации похорон преждевременно ушедшей из жизни любимой дочери, жены, мамы Войковой Людмилы Викторовны.

Семья Войковых. (11362)

Выражаем сердечную благодарность коллективам цеха КИП, цеха 7/6 коксогазового завода, МСЧ-36, принявшим участие в похоронах дорогого мужа и отца Запхоева К.А.

Жена, дети, родственники. (11366)

Выражаю благодарность городскому обществу инвалидов и лично председателю Егорову Виктору Федоровичу, Нераденко А.Н., Васильевой С.А. за человеческое участие и материальную помощь в похоронах матери.

Федосеева И.А. (11428)

Искренне благодарим коллективы цехов 92, 35/88 ЗАУ, КИВЦ АНОС, кооператив "Теплотехник", родственников, знакомых, соседей за неоценимую помощь в похоронах дорогого нам человека Воят Александра Васильевича.

Жена, дочь. (11465)

Администрация города выражает искреннее соболезнование генеральному директору СПАО АУС Середкину Виктору Леонидовичу в связи со смертью матери **Анны Семеновны**

Работники оздоровительного комплекса "Юбилейный" разделяют горе Аси Исеевны Штольвин по случаю трагической гибели внука **МАКСИМА**

Коллектив магазина "Трикотаж" выражает искреннее соболезнование семье Середкиной С.А. по поводу смерти **БРОНШТЕЙН** **Анны Семеновны**

Коллектив цеха 17/18-19 и управления коксогазового завода выражает искреннее соболезнование Грибову Ивану Ивановичу по поводу трагической смерти **ЖЕНЫ**

Ангарская организация Союза архитекторов России выражает глубокое соболезнование члену правления Халтурину Владимиру Александровичу, родным и близким по поводу трагической гибели **ХАЛТУРИНОЙ** **Людмилы Николаевны**

Коллектив Сибирского Оргстройпроекта выражает глубокое соболезнование Халтурину Владимиру Александровичу, родным и близким по поводу трагической гибели **ХАЛТУРИНОЙ** **Людмилы Николаевны**

Администрация и профком ПО "Ангарскнефтеоргсинтез" с прискорбием извещают о скоростижной смерти старшей работницы **Анны Семеновны БРОНШТЕЙН**

и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив СМУ-3 СПАО АУС выражает соболезнование Середкину Виктору Леонидовичу в связи со смертью **МАТЕРИ**

Коллектив строительно-промышленного акционерного общества "Ангарское управление строительства" выражает искреннее соболезнование генеральному директору Середкину Виктору Леонидовичу в связи с тяжелой утратой - смертью **МАТЕРИ**



Редактор **О.Н.ТЮМЕНЕВ**

НАШ АДРЕС: 665830 г.Ангарск, ул.Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор зам.редактора обозреватели: по общественно-политическим вопросам по молодежным проблемам по вопросам коммунального хозяйства и строительства по социальным проблемам по экономическим вопросам и экологии фотокорреспондент отдел рекламы и объявлений бухгалтерия

2-25-46
2-21-37
2-36-04
2-26-58
2-36-04
2-23-17
2-24-85
2-26-58
2-31-19
2-24-85

• Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
• Мнения авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Дежурный по номеру - Г.Амьга. Корректор - А.Редькова.

Подписано в печать 11.01.94г. 18.00

Ангарское ППО "Формат"